MyHuLUmMnanbHoe obLleobpasoBaTeribHOE KaseHHoe yupexaeHue

cpeaHss obleobpasoBaTtenbHas wkona Nrr CTpuxu
OpwuyeBckoro panoHa Kuposckon obnactu

OpraHunsauus
BHEYPO4YHOMU
AeATerIbHOCTU Mo
MaTemMaTuke

LocTmxeHne NMYHOCTHbLIX PE3YNLTAaTOB OCBOEHMUS
obpasoBaTenbHOW NporpamMmel.

Yyutenb maTemMatTuku
MamaeBa UpunHa BanepbeBHa



[ lpOTMBOPEYMBOCTL CUTYaLNU

= PazBuBatoLmecs
nporpamMmmel

 YBenm4yeHna oobema
coaepXaHmst oby4yeHus

= OBby4yeHne Ha BbICOKOM
YPOBHE CITOXXHOCTU

= OBby4yeHme ObICTPbIMU
TeMnamu

= OKOMNOrM4yecKkum Kpmsmnc

= YXygLleHne 300p0oBb4
HaceneHus

= CHUXKEHME OYXOBHO-
HPaBCTBEHHOM KyNbTYpbl

= DKOHOMUYECKNE TPYAHOCTH

= [lpyoputet matepmanbHbIX
LleHHOoCTeu



[locnencTeus

= He JOCTaTOYHO Pa3BUTLI = KaxkabIn pebEeEHOK TanaHTNMB
no3HaBaTesbHbIe MPOoLIeCChI
PO = CnocobeH kK camo
= CHMXXEH UHTEPEC K YYEHUIO COBEpPLUEHCTBY
= bonbLline TpyoHOCTH B = AKTUBHOMY y4acCTUIO BO

0byyeHnn DUAVNNUUNTG NaqTeNbHOCTY




Llenn BHeEYpO4YHON AEeATENBHOCTH

= He NpoCTO AaTb LWKOMbHMKAM 3HAHUSI U YMEHUS, @ Hay4nTb
X NPUMEHSATb, Pa3BUBaTb X BO BPEMSI YPOKOB 1 BO
BHEYPO4YHOE BPEMSI.

= Co3paBaTb ycrnosua anA pa3BUTA UHOUBUAOYAJ1bHbIX
3a4aTKOB, UHTEPECOB, CKIMOHHOCTEN yHallMNXCA.

* Y4YnTbIBaTh MNYHbIE 3aNPOChI LLKOMbHUKA, CTPEMUTBLCS K UX
YOOBMNETBOPEHUIO.



dopMbl BHEYPOYHOU

NeaTernbHOCTU:
= Kpy>KKK

= BUKTOPUHBI

= MaTemaTnyeckne dou
» Hepenun matemaTuku
= KOHKYypChbI

 Onumnuaabl

= Bbinyck maremaTtudeckmnx
raser

=[lpoeKkTHaa 0eaTenbHOCTb

= KOH(pEepPEHLMN NPOEKTOB U
nccriegoBaTeribCKkux pador

= Matemartunyeckme Beyepa



MaTemaTuyecknum Kpy>KokK

[lpnHLMN: . a
- CTporov 4O6pPOBOSILHOCTU Y

Llenkb:
-Co3gaHune ycrioBmmn anst packpbiTUsi U pasBUTUS
BHYTPEHHETO noTeHUMarna y4yawmxcs ¢ npusHakamm

OOapPEHHOCTW, YOOBMETBOPEHME UX NO3HABATENbHbIX
noTpebHOCTEN, NOBbLILLEHNE MHTEPECA K YYEHMUIO.



MaTtemaTtunyeckasa urpa

=| lenb:

-Bbi3BaTh XXMBOW MHTEPEC K NMpoLieccy No3HaHug

-AKTUBM3MPOBATbL NO3HABATENbHYH AEATENbHOCT

-YNyYLlnTb Ka4eCTBO 3HAHUU -



[ IpoekTHO-UCcnegoBaTenbCcKkas

OEATEeJIbHOCTb
=| lenb: = TeMbl:
-PasButme nn4yHocTH, cosgaHme -CUMMETPUSA BO KPYr HacC
OCHOB TBOPYECKOIo rnorteHunmnaria

-[1poLEHTBI B XKU3HU

yYeHMKa

-PeMoOHTUpyem KoMHaTy

-OKOHOMMKA B ObITY

-['naH cagoBoro y4yacTtka



OnumMmnuaabil

Llenkb:

[loBbILLEHNE MHTEPECA YYEHMKOB K MaTeMaTuke,
PaCILMPEHME X MMPOBO33PEHNS, BbISBIEHME Hanbornee

CNOCODHbIX y4aLlMXCcA.
= TpaAuUMOHHLIE

= 3a04HblE

= [IncTaHUMOHHbIE

= HecTaHgapTHbIE




MaTemaTtunyeckmne KOHKypChl

= MaTemaTtnyeckoe JOMUHO
= JlInuceHok

= OTNNYHUK

= Oniumnyc

= KeHrypy




YpoK-urpa

[MTonéT K 4ecATUYHbIM OpobsM




[lenctBua ¢ 4eCATUYHbIMU

| lenb:

- T POBEPUTb YMEHNE BbINOJTHATD ONENCTBUA C OECATUYHBIMU
D,pO6FIMVI YCTHO U NMUCbMEHHO

- 3aKpenuTb N NPOBEPUTb YMEHUS peLLaTb YPaBHEHUS U 3aa4n
Ha AecAaTuYHble Apodu

- PasBumBaTtb NOrnky, cCMeKkarnky  BHAMaTeNbHOCTb

- BocnuTbiBaTb YyBCTBO KOSNEKTMBU3MA N YyBCTBA
conepexnBaHus 3a gpyra

- PaszBuBaTb yMeHUa mateMmaTtu4eCcKknm rpaMoTHO rOBOPUTD
- PaszBuBaTb NMHTEpPEC K MatemMaTuke



1 aTan. VIHCTpyKTax

3HaHue

CnoxeHue
(Bbl4MTaHME)
OECATUYHBIX

apoben

npaBun

YMHOXeHune
NEeCATUYHbIX
apoben

[leneHne
OECATUYHbIX
apoben



2 atan. [lpoBepka roToBHOCTU K NONeTy

PelueHne npumepa KaxkabiM YneHoM KOMaHabl Mo odepeau:

3,4+2,2 4,9-2,5 2,7+4,5
4,5 *9 -5,1

+3 -3,9 *4

-2,7 *0,1 : 10
:0,2 : 0,03 : 0,2

*0,01 +1,2 *0,1



3 atan. CocTtaBUTb KapTy NoneTa

KomaHae Heobxoaumo peLlunTb ypaBHEHME U 3aNONHUTb
Tabnuuy:

M)a:3,2=7,05 C) 10x-3,4=8,6
A)y:10=4,71 K) 100 * x= 32,7
E)c: 10 + 0,18= 0, 445 NM)t:4-3,25=16,3

1,2 |35,25| 2,65 |0,327 | 47,1 | 78,2 |0,327 | 47,1




4 aTan. [BuxeHne no paumoHansHomMy

N NPaBUWJIbHOMY MapPLUPYTY

Bbluncnurte, ucnosnb3ys N3BeCTHble BaM 3aKOHbI apUPMETUYECKUX
0EenNCcTBUN:

1) 3,47+4,09+1,53+2,11
2) 0,346 +7,45 + 6,55 + 0,254
3) 2*1,67*0,57

4) 4*72,8*%0,25

5) 7,2*89,3+10,7*7,2

6) 11,6*%0,31-0,31*1,6




1)
2)
3)
4)
5)
6)

5 atan. [loneT c npenaTtcTBUAMU

Heobxoaum npaBUribHO 1 Kak MOXXHO ObICTpeE BbINOSTHUTL

0,24+0,3=( )
()*100=( )
()-3,6=()
(1):0,2=(")
( ):100=( )
()-05=()

3alaHune:




6 aTan. BHe3anHaga octaHoOBKa-

PaccTtaBbTe 3anarble:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

32+18=5
736-336=4
14*5=7
63-27=603
3+108=408
12*50=60




7 aTan. [lpoBepka cpeaHeCcyTO4YHON

TemnepaTypbl 3a OOpTOM camorsieTa

Bpemvma 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Y

Temne 9 9 10 11 12 13 14 14 14 14 13 13 11 11 12 10 9 9 8 8 9 9 10 10

paTtypa
,C




8 aTan. [lpoBepka rpyaa

Hauntun maccy KoHTenHepa.
1 oTCeK - 5 KOHTENHEpPOB Mo 3,5 U,

2 OTCEK - 3 KOHTENHepa Mo 6,7 L.

3 OTCEK - 2 KOHTEeWHepa no ? L.




9 aTtan. 3sesgonan

Bo3Beaunte gecAaTu4yHyto ApoOb BO 2-YH0 CTEMEHb.




10 aTan. [ logBeneHune UTOroB

OnpeneneHne nobegnTens no HandonbLLIEMY YNCTTY
©annos. BeicTaBneHne oueHok.




Cnacun6o 3a BHUMaHue




